

SEMINAR
ZA POLITIČNI AKTIV

Na seminarju za šišenski politični aktiv so se udeleženci pogovorili o rezultatih, ki so jih dosegli v dosedanjem uresničevanju sklepov 30. seje predsedstva CK ZKJ. V razpravi (sledila je uvodu Janeza Vipotnika, člana predsedstva SRS, ki je kasneje zbranim družbenopolitičnim delavcem spregovoril tudi o varnostni situaciji v SR Sloveniji) so se namreč držali dogovora, da mora biti tudi študija Edvarda Kardelja »Smeri razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja« le rdeča nit, ki mora povezovati konkretne in iz prakse izhajajoče prispevke posameznih razpravalcev. In tako je bilo res manj citiranja in več kritičnih in ustvarjalnih obravnav glavnih problemov v občini. Govorili so tako o zapetljajih pri razvijanju delegatskih odnosov (z novo organiziranostjo družbenopolitičnih organizacij so marsikje le-te že vrasle v delegacije, čeprav je marsikje resda ostalo le pri oblikovni spremembi), vlogi družbenopolitičnih organizacij in nalogah, ki so pred njimi ob pripravah na volitve ter uveljavljanju zakona o združenem delu. Spregovorili pa so tudi o obveščanju delegatov, problematiki izvršnih in upravnih organov skupščine.



Letošnjo občinsko nagrado Kavadarcev je prejel tudi Litostroječan Alojz Kačič, monter opreme iz TOZD FI na predlog osnovne organizacije sindikata.

NAŠI
KLICAJI

Še zadnji objekt

Konec decembra bo stekla gradnja trinajstega in zadnjega objekta iz sredstev prvega samoprispevka v občini Ljubljana-Siška in zadnjega v Ljubljani. V Medvodah bodo namreč začeli graditi vzgojnovarstveni zavod Medvode za 124 otrok.

Predlog investicijskega programa VVZ Medvode so delegati vseh zborov skupščine občine Ljubljana-Siška na seji soglasno sprejeli.

Investicijska vrednost objekta znaša 15.213.229 dinarjev. Ker pa bo kuhinja v tem vzgojnovarstvenem zavodu pripravljala hrano tudi za osnovno šolo Svetje, ki bo zgrajena iz drugega samoprispevka, bo del sredstev financiran iz drugega samoprispevka. To pomeni, da se delež sredstev iz prvega samoprispevka zniža na 13.048.898 dinarjev.

Stroški, ki jih pokriva skupščina občine Ljubljana-Siška (za pridobitev zemljišča, komunalne priključke, zunanjo ureditev izven 6-metrskega pasu ob objektu, in zagonski stroški) so zaradi odmaknjene lokacije najvišji pri doslej zgrajenih objektih iz samoprispevka in znašajo 9.942.000 dinarjev.

Ob sprejemu predloga investicijskega programa so delegati vseh zborov sprejeli tudi sklep o načinu pokrivanja obveznosti občine. V letošnjem letu programirana sredstva za komunalne priključke za VVZ Medvode v višini 3 milijonov dinarjev bodo takoj nakazali na poseben račun za financiranje gradnje osnovnih šol in vzgojnovarstvenih zavodov. Preostala sredstva pa bodo zagotovili prihodnje leto iz proračuna občine, po možnosti tako, da bi sklad za ceste in komunalna skupnost zagotovila svoj delež pri izgradnji ceste in komunalnih priključkov v višini 2.500.000 dinarjev.

Najbolj živahne razprave na zadnji seji šišenske občinske skupščine je bil deležen predlog družbenega dogovora o izgradnji in financiranju Kulturnega centra Ivan Cankar na Trgu revolucije v Ljubljani. Iz razprave delegatov, še posebno v zboru združenega dela, je bilo čutiti, da dajejo vso podporo gradnji sodobno opremljenega kulturnega središča, po drugi strani pa izražajo zaskrbljenost v zvezi s financiranjem takega objekta. Glede na to, da od osnovne investicijske vrednosti 600 milijonov dinarjev, prispevajo ljubljanske občine in mesto 45 odstotkov, znaša soudeležba občine Ljubljana-Siška 45 milijonov dinarjev.

Dejstvo, da še niso preučeni vsi možni viri za zagotovitev teh sredstev, je med delegati povzročilo največ pomislekov. Vendar pa so po obrazložitvi, da sprejem predloga družbenega dogovora predstavlja temelj za nadaljnje dogovarjanje in sklenitev samoupravnega sporazuma o zagotovitvi sredstev, predlog družbenega dogovora soglasno sprejeli.

Med pomembnejšimi sklepi naj omenimo še sprejem predloga sklepa o imenovanju osnovne šole v Kosezah, ki se bo imenovala po narodnem heroju Veljku Vlahoviču ter sprejem osnutkov odlokov o sprejetju zazidalnega načrta otokov ŠS 4-3, ŠI 1, ŠS 5-2, ŠS 5-3 in ŠS 9 ter sanacijskega načrta koseškega bajerja. Sprejeli pa so tudi predlog financiranja sanacije ljubljanskega gradu.

TEDEN UPOKOJENCEV



Teden od 10. do 15. oktobra je bil Teden upokojencev, ki so ga pripravili občinski svet Zveze sindikatov, občinska konferenca SZDL ter Zveza društev upokojencev pod pokroviteljstvom sekretarja komiteja občinske konference ZKS Ljubljana-Siška Franca Hribarja. V tem tednu so se zvrstile številne prireditve. Tako so v številnih delovnih organizacijah pripravili sprejeme za starejše sodelavce, zvrstilo se je več izletov v kraje, znane iz NOV, prireditve v osnovnih šolah, zdravstvena predavanja ter obiski na domovih nepokretnih in bolnih upokojencev, zaključilo pa ga je tovariško srečanje upokojencev in mladine v Mostecu. Na osrednji prireditvi v kinu Šiška je okoli tisoč upokojencem spregovoril pokrovitelj prireditev, Franc Hribar, sekretar komiteja občinske konference ZK Ljubljana-Siška, v bogatem kulturnem sporedu pa so sodelovali številni umetniki ter mladina.